

读者举报7处停车“重灾区”

记者打探出,好多附近停车场有空闲车位 本报发个倡议,有车族改掉乱停车这个毛病

晚报记者 孙庆辉 孙娟 实习生 刘李 周高虹 制图

市区七处停车“重灾区”

百花路建设路口

百花路建设路口的乱停车是出了名的,来郑州二手房交易市场办事的、到中原商贸城购物的,许多市民把车停在百花路两侧,造成这里拥堵。

记者调查

昨日11时许,这里已经乱七八糟停了很多机动车。一辆车牌号为豫A1R1xx的轿车,停在中原商贸城地下停车场入口处,挡住来往车辆通行。还有一辆豫AD1xx警的警车则停在百花路46路公交站牌处。

附近空闲车位

此处附近停车位还是比较多的。中原商贸城地下停车场有车位180个,记者下去查看发现,利用率有60%,而中原商贸城立体停车场停车位更多,只是稍远了一点。

群众艺术宫内有10多个停车位。

郑州二手房交易市场门前也可停放30多辆机动车。

另外,建设路北边“鑫苑”地下停车场还有160个停车位。

河医立交桥下

近来,有市民反映,河医立交桥转盘特别是郑大一附院门口,一些司机把车停在了路边甚至机动车道上。

记者调查

昨日9时30分,桥下的非机动车道上停放了近30辆机动车。一些来此就医的车辆因省事将车就近停在了马路上。

附近空闲车位

河医立交桥附近有5个停车场,分别在金水路桥下、建设路桥下和大学路桥下。

到郑大一附院就医的车辆,除了停在一附院内停车场外,还可以停在大学路桥下的停车场内。

据记者实地调查,大学路桥下共有两处停车场,车位数分别为40个和32个,但这里车流量较大,经常没有车位。

而建设路桥下的两个停车场,停车位分别为12个和32个,比较宽松。

金水路桥下的停车场有64个车位。在这里看车的柴师傅介绍,除星期一到郑大一附院看病的车辆较多外,其他时间基本上随时都能找到车位。

经三路纬二路口

记者调查

由于经三路为严管街,道路两侧的停车位被隔离护栏取代,没有规划一个停车位,停车难在这条路上尤为突出。

附近空闲车位

紫荆山宾馆:内有停车位200多个,广场很宽敞,只要没有大型会议,停车位很充裕,停车费和社会收费一样,每车4元。

省人民医院:位于黄河路和经三路口,两个停车场有约500个停车位。看车的管理人员说,来这里停车的很多都不是来看病的,而是附近单位的上班族或者来附近单位办事的。

文化宫路客运管理处门前

文化宫路客运管理处门前几乎成了乱停车的天堂,星期一到星期五,这里堵车成了家常便饭。

记者调查

昨日8时许,记者乘坐211路公交车,刚到淮河路文化宫路口就被堵上了。一辆私家车停在路口东边,而在路口西边,几辆出租车停在路边,等着工作人员向车窗上张贴广告。而再往北走,乱停车现象更加突出,大多是出租车,也有市政局的执法车,快车道上,也是双向乱停车。

附近没有空闲车位

城市客运管理处,郑州市国土资源局办事大厅,市政执法局的一个下属单位在这附近。此路段的停车位不多,只有国土资源局北面有个停车场,但经常爆满,再向南郑州市建委门前有22个停车位。

但这些车位对于来此办事的车辆来说,可谓是杯水车薪。

火车站

记者调查

火车站地下停车场只有103个车位,而每天前往火车站的车辆就有千余辆,再加上附近商圈的消费者,停车压力可想而知。

附近空闲车位

银基商贸城:地下停车场至少有700个停车位,位置很宽裕。

天隆服装城:敦睦路与大同路交叉口向南20米路西,此处地下停车场约有200个车位,车位宽裕。

世贸商城:位于银基商贸城南侧、西三马路上的世贸商城地下停车场,目前至少有200个车位,车位宽裕。

万博小商品城:六层为大型空中停车场,由于知道的人不多,位置较为宽裕。

郑州大酒店:位于火车站北出站口附近,地上车位200个左右,停车紧张。

红珊瑚大酒店:车位约35个,这里车位紧张,适合来接送旅客的车辆暂时停靠。

人民路丹尼斯

记者调查

昨日中午,虽不是周末,丹尼斯地下停车场400个免费停车位全部爆满。

附近空闲车位

丹尼斯北侧明珠酒店:除住店客人外,停车位空闲程度中等。

太阳城宾馆:位于工一街内,车位不多,但停放车辆也少。

市体育馆内:北侧大门正对丹尼斯大门,这里停车位很紧张,因此建议车主尽量从商城路大门进入,这里有六七十多个车位,由于里面停车多为机关用车,位置较多。

新华建国酒店:由于酒店广场面积较小,停车位有限,停车只能碰运气。

省新华书店中原图书大厦:六七十多个停车位,按小时收费,除节假日和周末外,一般可以找到停车位。

大上海城:地下停车场,停车位容易找到。

纬三路水产市场

记者调查

由于纬三路和经六路交叉口附近是纬三路生活服务中心,有水产品市场、农贸市场等,人流、车流量大。同时道路又狭窄,停车是个难题。

附近空闲车位

在纬三路和经六路交叉口西北角的三六洗浴后面有一个30个车位的停车场,但是禁止货车、卡车停放。有到附近办事的市民可以选择这个停车场,虽然说要交点儿停车费,但总比吃罚单好多了。

在纬五路经五路省实验幼儿园大门东西两侧大约有20个停车位。昨天中午时,那里约有一半的车位空着,有需要停车的市民可以就近把车停在那儿。需要注意的是,在幼儿园上学、放学的时段,您最好还是别到那儿停车,那时正是人流、车流高峰期,没有车位不说,还有可能堵车。

【今日互动】

停车难的问题



请拨 67659999

这一段时间,晚报将会集中关注停车难、乱停车的问题。

如果你在什么地方遇到过停车难,如果你在什么地方,多次因乱停车被贴条,如果你也有本报这样破解停车难的方法,请拨打晚报热线 67659999 告诉我们。

最终,晚报会将热心市民提供的资料汇集在一起,为大家提供一份最为实用的市区停车位分布图。

警方措施:近段时间将治理公务车违法

自本报征集市民对郑州交通的意见和建议以来,警方共收到各类意见、建议1200余条。市交警支队决定从即日起,在市区开展治理公务车交通违法专项行动。

35年便秘停药了

人的任何活动都是受到神经的支配,排便是神经反射过程,便秘的根本原因肠道神经损伤不能支配肠道蠕动和排便过程。治便秘一定要看准药物是否含有修复肠道神经的成分。长通无阻国内第一个也是唯一的一个从修复肠道神经入手根治便秘的生物制剂。服用长通无阻:24小时通便;3天消除口臭、打嗝;5天胃口好、睡的香;一周形成一天一便;2-3个月疗程30年以上顽固便秘可逐渐减量最终停药。成功上市5年,数万名患者使用有效率98.9%,治愈率90%以上。电话:65130235 65130835 悦心人大药房(陇海路城东路交叉口西100米肛肠医院对面)。